
 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO, CONSELHO FISCAL E COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS DO PREVPAS 

 

 
Aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 

conjuntamente na sala dos conselhos da Prefeitura Municipal, situado na avenida Comendador 

Avila, nºxx, nesta cidade os membros do Conselho Administrativo, Conselho Fiscal e Comitê de 

Investimentos do PREVPAS, a saber: Presidente do Conselho: Vera Regina Gomes dos Santos 

Teixeira; Membros titulares do Conselho Administrativo: Maria Luciana Gimenes Rochel e 

Veridiana Oliveira Lucas; Membros titulares do Conselho Fiscal: Hemelin Lucas Gomes 

Rodrigues e Alex Londero Friedrich; Membros titulares do Comitê de Investimentos: Renato 

Luiz Medeiros Madruga e Rosiane da Rosa Caetano; Convidado: assessor previdenciário Luiz 

Carlos Machado Nunes. Nenhum suplente se fez presente. Dando início a reunião a presidente Vera 

Teixeira agradeceu a presença de todos e colocou para apreciação e deliberação as pautas do dia, na 

seguinte ordem: 1º - Decreto Municipal Regulamenta a inscrição para a obtenção da 

certificação profissional: Presidente Vera apresentou o Decreto para a análise e adequações; Edital de 

chamamento será formalizado, onde constará todas as informações e prazos de inscrições será de 07 (sete) dias; 2º - 

Inscrição dos membros do PREVPAS para as diversas áreas: Deliberado pelo Conselho Administrativo que 

todos os membros que estão ativos hoje no diversos seguimentos deste PREVPAS poderão se inscrever para 

certificação de todos os seguimentos; 3º - Treinamentos realizados pelos Conselheiros no (Nuria) e DPM sobre 

Conselhos Deliberativos e Fiscal do RPPS: Foi disponibilizados os modelos de relatórios a ser preenchido para 

envio ao TCE, o conselho deliberativo tem que analisar todos os relatórios emitidos por todos os segmentos deste 

colegiado; 4º - Regimento do Conselho Fiscal: O Regimento do Conselho Fiscal já foi finalizado e enviado a 

Presidente Vera para dar publicidade ao mesmo, nele consta como vai ser a forma de trabalho do conselho; 5º - 

Relatório do Conselho Fiscal sobre o ano de 2023: O Conselho Fiscal entende que não deverá fazer este relatório 

pois o mesmo foi constituído em 29 de Dezembro de 2023, este conselho irá fazer uma consulta jurídica de como 

deverá se manifestar referente a este ano de 2023 por não existir o Conselho Fiscal; 6º - Valor de reajuste do 

JETOM: Foi reajustado conforme a Lei 1792/2024, sendo que o mesmo foi pago de forma equivocada, sobre o 

valor total do Jeton foi colocado direto os 10%, sendo que o correto é a revisão geral anual 4,62% e a reposição salarial 

de 5,38%. Nada mais havendo a tratar, a presidente, com a anuência dos presentes, declaro encerrada 

a presente sessão. Eu, Veridiana Oliveira Lucas, Secretária desta reunião, lavrei, transcrevi e 

qualifico a presente ata, a qual será assinada por todos os presentes e segue para publicação no site. 


